
Ανακοίνωση για την εισβολή της αστυνομίας στην πρυτανεία του ΑΠΘ για να εκκενώσει την
κατάληψη εξέδωσαν η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση (νΚΑ) και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ

νΚΑ: Το φοιτητικό κίνημα δεν καταστέλλεται – δεν τρομοκρατείται.

Ξημερώματα εισέβαλε η αστυνομία για να εκκενώσει την κατάληψη της πρυτανείας του ΑΠΘ, που σήμερα
είχε ανακοινωθεί ότι θα έληγε. Με ασφαλίτες και ΜΑΤ έγιναν 43 προσαγωγές και πολύ κυνηγητό στα πάνω
από 100 άτομα που βρίσκονταν στο κτήριο. Επιστρατεύθηκε μέχρι και ελικόπτερο της ΕΛΑΣ για την
επιχείρηση!

Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση για την αστυνομική διαχείριση της πανδημίας που, αντί να ανοίξει τις
σχολές δαπανώντας χρήματα για τα απαραίτητα μέτρα προστασίας, προτιμά να εισβάλλει και να
συλλαμβάνει φοιτητές και φοιτήτριες. Η απάντηση στα δίκαια αιτήματα των φοιτητών για μόρφωση και
υγεία ήταν πάλι η καταστολή! Με ένα χρόνο κλειστά πανεπιστήμια και χιλιάδες προσλήψεις σε αστυνομία
αντί για υγειονομικό και εκπαιδευτικό προσωπικό, οι προτεραιότητες της κυβέρνησης είναι η καταστολή
και επουδενί η μόρφωση και η υγεία.

Το φοιτητικό κίνημα με τις μεγαλειώδεις συνελεύσεις και διαδηλώσεις σε όλη τη χώρα έχει δώσει ηχηρή
απάντηση: ΑΝΟΙΞΤΕ ΤΙΣ ΣΧΟΛΕΣ-ΕΞΩ Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ.

Ο νόμος Κεραμέως- Χρυσοχοϊδη θα μείνει στα χαρτιά και δε θα επιβληθεί με τα ΜΑΤ κάθε τρεις και λίγο
στις σχολές μας! Οι φοιτητικοί σύλλογοι, οι μαζικοί φορείς και σύσσωμη η πανεπιστημιακή κοινότητα θα
σας πετάξουν έξω!

Άμεση απελευθέρωση των προσαχθέντων – Να μην απαγγελθούν κατηγορίες.

Δεν έχετε καμιά δουλειά μέσα στα πανεπιστήμιά μας!

Να παραιτηθεί ο πρύτανης των ΜΑΤ!

Όλοι και όλες στις γενικές συνελεύσεις των φοιτητικών συλλόγων για τη συνέχιση του αγώνα!
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Άμεση απάντηση από τους φοιτητικούς συλλόγους 11.00 π.μ. Αγ. Βενιζέλου στη Θεσσαλονίκη.

Όλοι και όλες στη 1.00 μ.μ. στο πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο με τα εκπαιδευτικά σωματεία
και και τους φοιτητικούς συλλόγους στο Αγ. Βενιζέλου στη Θεσσαλονίκη.

Καταγγελία της ΑΝΤΑΡΣΥΑ για την «αντικατάληψη» των ΜΑΤ στην πρυτανεία του ΑΠΘ
Το φοιτητικό κίνημα δεν τρομοκρατείται, συνεχίζει τον αγώνα

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταγγέλλει την επέμβαση της αστυνομίας σήμερα το πρωί στην Πρυτανεία του ΑΠΘ και την
προσαγωγή των 33 φοιτητών που υλοποιώντας αποφάσεις των ΓΣ των συλλόγων τους περιφρουρούσαν
την κατάληψη.

Δεν πέρασε μια μέρα από το όργιο βίας και καταστολής στη Ν. Σμύρνη και το “ενωτικό διάγγελμα”
Μητσοτάκη και η κυβέρνηση του μίσους και του αίματος κλιμακώνει διαρκώς τον κύκλο της βίας
απέναντι στον λαό και την νεολαία, με στόχο να συντρίψει τις λαϊκές και νεολαιίστικες αντιδράσεις που
κλιμακώνονται, όπως έδειξε και η μεγαλειώδης λαϊκή κινητοποίηση στην Ν. Σμύρνη.

Αυτή την στιγμή οι αστυνομικές δυνάμεις έχουν “σφραγίσει” το ΑΠΘ, που υποτίθεται ότι ήθελαν να
“ανοίξουν”, εμποδίζοντας με τη βία φοιτητές, διοικητικούς υπαλλήλους και πανεπιστημιακούς να μπουν
να δουλέψουν! Άλλωστε με ανακοινωμένη απόφαση της συνέλευσής τους οι φοιτητές είχαν αποφασίσει να
λήξουν από σήμερα το πρωί την κατάληψη της Πρυτανείας, ακολουθώντας τις μορφές πάλης που θα
αποφάσιζαν οι συνελεύσεις τους. Ο μόνος πραγματικός στόχος που έχει άθλια αστυνομική επέμβαση είναι
η νέα επίδειξη βίας και αυταρχισμού απέναντι στην αγωνιζόμενη νεολαία, με την στήριξη του πρύτανη
Παπαϊωάννου. Ο κουκουλοφόρος πρύτανης των ΜΑΤ δεν έχει καμία θέση στο ΑΠΘ. Να παραιτηθεί εδώ και
τώρα!

Το μόνο που ενδιαφέρει την κυβέρνηση Μητσοτάκη – Χουντοχροσοχοΐδη είναι να αποτρέψουν το
αναπτυσσόμενο φοιτητικό και νεολαιίστικο κίνημα. Να επιβάλλουν το χουντονόμο της πανεπιστημιακής
αστυνομίας, των διαγραφών των φοιτητών, της υποταγής στις επιχειρήσεις.

ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ

Ο αγώνας για την εκπαίδευση, για τα δημοκρατικά δικαιώματα και ελευθερίες για την υγεία γίνονται
κάθε μέρα παλλαϊκή υπόθεση. Θα κλιμακωθούν και την ερχόμενη βδομάδα με παλλαϊκά συλλαλητήρια και
απεργίες με διαδηλώσεις και καταλήψεις για το ψωμί, την παιδεία, την υγεία και τις ελευθερίες της εποχή
μας.

Όλοι και όλες στη συγκέντρωση των φοιτητικών συλλόγων στο άγαλμα Βενιζέλου, 1μμ


